
 1ο  Νηπιαγωγείο Παλαιοχώρας
Αγαπητοί γονείς

Η προσαρμογή στη σχολική ζωή δεν είναι εύκολη υπόθεση για ένα μικρό παιδί και εσείς συνήθως
ανησυχείτε για χιλιάδες πράγματα! Πρέπει να θυμάστε όμως ότι δεν είστε μόνοι σε αυτή τη
διαδικασία προσαρμογής. Είμαστε και εμείς εδώ και σε συνεργασία μαζί σας, θα προσπαθήσουμε
να εξασφαλίσουμε μια δραστήρια, δημιουργική και πάνω από όλα μια ευχάριστη και ασφαλή
σχολική χρονιά προς όφελος των παιδιών.

Κατά τη φοίτηση του παιδιού σας στο Νηπιαγωγείο,

παρακαλούμε να δώσετε ιδιαίτερη προσοχή στα παρακάτω:

Καθημερινά     το     παιδί     πρέπει         να     έχει         μαζί         του         :  




Μια παιδική τσάντα Νηπιαγωγείου
Μια δεύτερη αλλαξιά (καθαρά εσώρουχα/εξώρουχα και καλτσάκια) ανάλογα με την εποχή,
σε περίπτωση που βραχεί, ιδρώσει ή λερωθεί. Σας γνωρίζουμε ότι το παιδί του
Νηπιαγωγείου πρέπει   να μπορεί να ικανοποιεί μόνο     του   τις ατομικές του ανάγκες (να τρώει,
να σκουπίζεται στην τουαλέτα, να ντύνεται) και προς αυτή την κατεύθυνση της
αυτοεξυπηρέτησης θα πρέπει να είναι και η δική σας ενίσχυση στο σπίτι.
Ένα παγουράκι νερό ή ένα μπουκάλι νερό μισού λίτρου.
Δεκατιανό γεύμα (φρούτο, σάντουιτς, γιαουρτάκι κ.λ.π.)
Μια υφασμάτινη πετσετούλα για την ώρα του φαγητού
Μωρομάντηλα, χαρτομάντηλα






Τα         παιδιά     που     θα         παραμένουν         στο         Προαιρετικό     Ολοήμερο         Τμήμα         θα         χρειαστούν  
επιπλέον:

 2 σεντονάκια μικρών διαστάσεων και 1 παιδικό (μικρό) μαξιλαράκι ύπνου, τα οποία θα
παίρνετε κάθε Παρασκευή για πλύσιμο και θα τα επιστρέφετε τη Δευτέρα. Καλό θα είναι να
μπορεί το παιδί να τα αναγνωρίζει.

 Ένα πλαστικό μπολ με το φαγητό του παιδιού, ερμητικά κλειστό με το καπάκι του, κατάλληλο
για φούρνο μικροκυμάτων (με το όνομα του παιδιού γραμμένο επάνω), πιρουνάκι ή κουτάλι.
Το ζέσταμα των φαγητών γίνεται σε φούρνους μικροκυμάτων. Εναλλακτικά (αν δεν
επιθυμείτε το ζέσταμα του φαγητού στα μικροκύματα) μπορείτε να χρησιμοποιήσετε τα
ειδικά ισοθερμικά σκεύη, που διατηρούν το φαγητό ζεστό.

Επίσης,         να     έχετε     υπόψη         σας         τα     ακόλουθα:  

- Σας παρακαλούμε να μη φοράτε στα παιδιά σας κρεμαστά κοσμήματα γιατί μπορεί να σκαλώσουν
κάπου ενώ παίζουν και ν α τ ρ α β η χ τ ο ύ ν α π ό τ ο μ α με κίνδυνο ατυχήματος. Επίσης
μπορεί να χαθούν και το σχολείο δεν είναι σε θέση να τα αντικαταστήσει.

- Καλό θα ήταν να μη φορούν τα παιδιά στο σχολείο ρούχα ή παπούτσια με κορδόνια, γιατί λύνονται
και κινδυνεύουν να τα πατήσουν, να τα βάλουν στο στόμα τους ή να σκαλώσουν κατά τη διάρκεια
του παιχνιδιού.



 

- Να ελέγχετε προληπτικά το παιδί σας για ψείρες και να μας ενημερώνετε. Συνήθως τα πρώτα
κρούσματα εμφανίζονται το μήνα Νοέμβριο και δεν έχουν καμιά σχέση με την καθαριότητα. Οι
ψείρες προτιμούν τα καθαρά κεφαλάκια.

- Σε περίπτωση απουσίας του παιδιού (π.χ. λόγω ασθένειας) παρακαλούμε να ενημερώνετε το
σχολείο και την υπεύθυνη Νηπιαγωγό.

Αυστηρή     τήρηση         ωραρίου.  

Οι θύρες εισόδου-εξόδου στο χώρο του σχολείου παραμένουν κλειστές κατά τη διάρκεια της
λειτουργίας του με ευθύνη των Διευθυντών των Σχολικών Μονάδων της Πρωτοβάθμιας
Εκπαίδευσης, σύμφωνα με την υπ’ αριθμ, 2368/Γ2/9-1-2007 Εγκύκλιο του ΥΠΑΙΘ.

Με αυτόν τον τρόπο διασφαλίζεται η ασφάλεια των μαθητών και αποτρέπεται η αναίτια είσοδος
και έξοδος αυτών από τον προαύλιο χώρο του σχολείου, καθώς και η είσοδος ατόμων που ουδεμία
σχέση έχουν με τη λειτουργία του.

Σύμφωνα     λοιπόν     με     αυτό:  

Από τις 8.30΄π.μ. έως τις 16.00΄μ.μ. οι πόρτες του Νηπιαγωγείου θα είναι κλειδωμένες και
θα ανοίγουν μόνο κατά τις ώρες αποχώρησης του Υποχρεωτικού Πρωινού Προγράμματος
και του Προαιρετικού Ολοήμερου.

Το τηλέφωνο επικοινωνίας μαζί μας είναι:

2823402013
Το email του 1ου Νηπιαγωγείου είναι:

mail@1nip-palaioch.chan.sch.gr
To Ιστολόγιο του Νηπιαγωγείου είναι:

https  ://  blogs  .  sch  .  gr  /1  nippalchan  /  

ΠΡΟΣΟΧΗ
Σας παρακαλούμε ιδιαιτέρως, να διαβάζετε προσεκτικά τα email και τα sms που θα
σας στέλνουμε και να παρακολουθείτε τακτικά το Ιστολόγιο του Νηπιαγωγείου μας.

Σας ευχαριστούμε πολύ για τη συνεργασία!

https://blogs.sch.gr/1nippalchan/

